
Ціково, що у Біблії є два значення слова МИРУ: 
У Старому Заповіті - це єврейською мовою “Шалом”, а у Новому Заповіті - це грецьке 

слово “Ейрене”.

“Шалом” означає “завершений” чи “цілий”. Наприклад, ти побудував лего-набір, в якому 
всі частинки на місці. Але якщо ти загубиш якусь частину чи зруйнуєш - набір буде 
зруйновано, він втратить свій “шалом” - цілісність. А от принести “шалом” - це знову його 
віновити. Або коли ти щось вкрадеш або обманеш когось, а потім підеш, щоб вибачитись 
чи  повернути те, що взяв - це означає принести “шалом”.

Через гріх, непослух, який Єва та Адам зробили - ми втратили шалом з Богом. Люди 
не могли більше спілкуватись з Ним, як раніше. Але Бог пообіцяв, що прийде Той, Хто зможе 
нас врятувати та зробити так, що ми знову зможемо бути з Богом. Прихід Ісуса - це був 
прихід миру “ейрене”, який означає відновлення стосунків між Богом та людиною. 

Як ти думаєш, що означає слово “МИР”?

Це коли все ідеально чи коли немає жодної речі, яка може дратувати? Коли немає сварок 
чи коли все так, як саме ти хочеш? 

Сьогодні ми запалюємо другу свічку, яку ще називають СВІЧКОЮ МИРУ або 
ВІФЛЕЄМСЬКОЮ СВІЧКОЮ. Вона символізує (тобото означає) пришестя на землю Ісуса, Сина 
Божого, народженого від Діви Марії.

Мир - це не лише відсутність конфлікту, а ще коли Бог відновлює те, що зруйноване, 
дає щось краще та більше. Через мир Він почав здійснювати свій план, на якого всі так чекали.
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Додаткову інформацію шукайте на нашому сайті: 

А ось дивовижне: ці пророцтва починаються приблизно 6000 років тому, у дні Адама і Єви, 
і охоплюють 4000 років до народження Ісуса! Буквально від самого початку Бог сповістив 
Євангеліє! Починаючи з книги Буття 3 розділу, був проголошений Божий план покрити наш 
сором і відновити правильні стосунки у нас з Богом. 

Тільки уяви, здійснилося ВСЕ!

У 1958 році відомий професор математики та астрономії Пітер Стоунер вивчив 
і розрахував шанси виконання месіанських пророцтв. Він дійшов висновку, що ймовірність 
того, що хоча б 8 з цих 108 пророцтв здійсняться, є 1 до 100 000 000 000 000 000. Це один 
на сто квадрильйонів. Всього ВІСІМ зі 108! Тобто по-людськи це нереально, щоб здійснилось 
тільки 8, а ми знаємо, що кожне пророцтво було виконане! Це робить Різдво одним 
із найвизначніших чудес в історії. Поки ми святкуємо це велике свято, спробуйте подумати 
про ці розрахунки і “шанси” для Ісуса прийти на землю, як було передбачено.

А тепер давай подумаємо: уяви, ти давно хворієш, і тобі нарешті приносять ліки, 
які можуть тебе зцілити. Ти щасливий кладеш їх у холодильник чи  шафу - і більше 
не торкаєшся . Так вони тобі допоможуть? Чи буде від них користь, якщо ти не будеш 
їх приймати? Звичайно, ні. Не достатньо лише знати, купити чи навіть поставити ліки собі
 на стіл. ДУЖЕ важливо їх ПРИЙНЯТИ, як написано в інструкції. Тільки тоді вони допоможуть. 

Коли Ісус прийшов на Землю, ми отримали ЛІКИ від смерті, ЛІКИ СПАСІННЯ, ЛІКИ МИРУ. 
Але вони нам аж ніяк не допоможуть, якщо ми не приймемо їх за рецептом, який написаний 
в Біблії. Давай про це більше поговоримо наступного разу. 

Давай цього тижня подивимось та прочитаємо уважно Різдвяну історію.
Вона про надію, яка вже прийшла на Землю. 

У Буття 22 розділі (за 2000 років до цього) на горі Морія було попередньо показано, як Бог 
здійснить Свій план. Починаючи з 2 Самуїла 7, за 1000 років до цього, було встановлено царство 
Месії, а місце Його народження було зафіксовано за 735 років до Його народження. Уся історія, 
кожна подія, кожна мить, кожна заповідь і кожне пророцтво веде до того моменту, коли Бог 
пошле Свого Єдиного Сина, щоб повернути світло, істину, любов і життя в наші серця.

2 Свічка МИРУ 
Свічка ВІФЛЕЄМУ



Порахуй та запиши кількість кожного зображення

Знайди 10 відмінностей



Знайди зайве у кожному рядку


